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  Jako již každoročně i letos nás poslední společný oběd v kalendářním roce vánočně naladil, díky 

krásné výzdobě jídelny a také připravenému slavnostnímu obědu. Hlavními hrdiny tohoto 

slavnostního oběda jsou žáci sedmých tříd. S nimi, s jejich třídními učiteli a asistenty jsme se sešli 

v půl deváté v jídelně. Řekli jsme si pár pravidel, rozdělili se do skupinek a začali s přípravami. 

           

 

  V prvé řadě se žáci pustili do rozmístění stolů, židlí a počítání počtu míst, dle tříd. Další skupinka 

udělala totéž v malé jídelně, která se vždy také připravuje na slavnostní oběd. Pro naše nejmenší 

žáčky připravila třetí skupinka čtyři oddělení ve školní družině. Když byla připravena místa, začali 

zakládat sváteční tabuli. Vánočně laděné ubrusy, talíře se založenými příbory a také voňavé vánoční 

cukroví vykouzlili okamžitě sváteční atmosféru. Doplnili jsme ještě ovoce a zeleninu a vyčkávali na 

příchod prvních tříd. 

 

 

 

 



  7.A se starala o slavnostní oběd i atmosféru ve školní družině. Obsluhovali a starali se o naše prváčky 

a druháčky. Všem připravili nápoje a usadili je na místa. Potom přišla na řadu voňavá polévka, po 

které už každému žáčkovi, jejich učitelům a asistentům roznášeli řízečky ať už s bramborovou kaší 

nebo salátem. 

 

 

  Mezi tím už vypukl slavnostní oběd také ve velké a malé jídelně o jehož pohodový a slavnostní 

průběh se starala 7.C a 7.B. Žákům nižších ročníků nalévali ochotně polévku a přinášeli nápoje. Díky 

správnému rozdělení do skupinek a rozdělení si funkcí zvládali časový harmonogram a celkový 

průběh servisu výborně. Slavnostní oběd v podobě zlatavých řízků a buď bramborové kaše, nebo 

salátu mizel s talířů velmi rychle. Kdo měl chuť, pochutnal si ještě na cukroví. 

      

 

  Když si slavnostní oběd vychutnali všichni žáci i zaměstnanci školy, nastal čas připravit stoly pro 

ochotné, slavnostně oblečené a asi i řádně unavené žáky sedmých tříd. Odměnou jim byl výborný 

oběd a poděkování nás všech. 



 

  S velikým nasazením se pustili také do úklidu jídelen a vrácení všeho na původní místo. Poté 

odcházeli do svých tříd. 


